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رویدادهای امیدوافتخار از تابستان سال1401 با افتتاح 
یا کلنگ‌زنی پروژه‌های شهری و حتی کلان‌پروژه‌های 
پایتخت آغاز شد و بسیاری از گره‌های کور حل‌نشدنی 
که سال‌ها زمان برده و بهره‌برداری از پروژه‌ها را به تأخیر 

انداخته بود در این رویدادها به سرانجام رسیدند.
حال در سال1402 همچنان شاهد ادامه‌دار بودن 
رویدادهای امید و افتخار هستیم و در نخستین شنبه 
کاری سال جدید، اولین رویداد امیدوافتخار برای سال 
1402 نیز اجرا خواهد شد و 2پروژه شهری دیگر مانند 
روال گذشته افتتاح می‌شوند و با حضور مدیران شهری 

و شهردار تهران به بهره‌برداری خواهند رسید.
زنگ شروع رویداد امیدوافتخار 1402، با 2پروژه در 
منطقه 5 و 20 زده می‌شود و براساس اطلاع‌رسانی‌های 
صورت گرفته قرار شده امروز مجموعه ورزشی-

خدماتی دژباغ کن )منطقه5( و مجموعه خدماتی 
سرای عموعباس )منطقه20( افتتاح شوند.

در همین رابطه مهدی هدایت، رئیس سازمان نوسازی 
شهر تهران در گفت‌وگو با همشهری، به جزئیات 
پروژه‌ها، اشاره کرد و گفت: در راستای تامین خدمات 
و بازآفرینی محدوده‌های هدف، امروز 2پروژه با حضور 
شهردار تهران افتتاح می‌شود. پروژه اول در منطقه 5و 
محدوده کن است. او افزود: این پروژه به اسم دژباغ کن 
بوده و 2فضای سرپوشیده و روباز دارد. کاربری این پروژه 
شامل زمین ورزشی سرپوشیده، زمین ورزشی روباز، 
فضاهای تفریحی کودکان، کاربری مکمل خدمات مانند 

رستوران و کافی‌شاپ و غرفه‌های صنایع‌دستی است.
هدایت ادامه داد: با افتتاح این پروژه، فضاهای خدماتی 

به منطقه5 و محدوده کن اضافه خواهد شد؛ البته 
پروژه‌های خدماتی دیگری نیز برای منطقه کن درنظر 
گرفته‌ایم که طی روزهای آتی عملیات اجرایی‌شان 

آغاز خواهد شد.
منطقه کن واقع در منطقه5، یکی از معدود مناطق 
تهران است که همچنان بافت قدیمی و روستایی گذشته 
در آن تا حد زیادی حفظ شده؛ درواقع معماری کن از 
خشت، گل و شیروانی‌های فلزی و چوب است؛ این بافت 
در این منطقه هنوز باقی مانده و خانه‌های قدیمی در 
این محله دیده می‌شود. کوچه‌های باریک و خانه‌های 
2طبقه قدیمی که در گذشته به‌ندرت آجری بوده، اما 
امروزه به‌خاطر توسعه شهر تهران و اتوبان‌هایی چون 
همت، حکیم و آبشناسان و آزادراه در دست احداث 
تهران به شمال، تغییر کرده و خانه‌هایش به مرور زمان 

شبیه بافت مدرن تهران شده‌ است.

مرکزی مدرن همجوار کن قدیم 
محله کن، در گذشته بافت روستایی داشته و جزو 4قریه 
اصلی تهران به‌حساب می‌آمده، اما در حال حاضر محله 
کن به سمت نو شدن رفته و ساخت ساختمان‌های 
مدرن در این منطقه مدتی است که در دستورکار قرار 
گرفته است. این ساختمان‌های مدرن در بخش شرقی و 
جنوبی کن ساخته شده یا در حال ساخت است؛ هرچند 
که باغ‌های کن در بخش غربی، شمال و شمال‌غربی 

محله تحت‌الحفظ باقی مانده است.
در همین باره احسان شریفی، شهردار منطقه5 با 
اشاره به ساخت مجموعه ورزشی-خدماتی دژباغ کن 
به همشهری گفت: محله کن به‌دلیل بافت روستایی، 
درختان متراکم و نوع معماری کهنه، از قدیم مورد توجه 
شهرسازان بوده و همواره این نگاه وجود داشته که بافت 

منطقه آسیب نبیند.

او افزود: همین نگاه موجب شده برخی از بناهای 
مدرن در محله کن ساخته نشود و حفظ بافت محله 
از ساخت‌وسازهای جدید مهم‌تر باشد؛ به همین دلیل 
مردم منطقه انتقادات زیادی را نسبت به این موضوع 
داشتند؛ چراکه تقاضا داشتند مانند مناطق دیگر شهر 

ساخت بناهای مدرن در این محله صورت گیرد.
شهردار منطقه5 گفت: سرانه‌های شهری در محله 
کن به نسبت محله‌های مجاور کمتر است و افتتاح این 
مجموعه کمک می‎کند با اجرای یک ساختمان مدرن 
و البته با توجه به معماری بومی محله کن، بخشی از 

سرانه‌های فرهنگی و اجتماعی این محله افزایش یابد.
شریفی ادامه داد: برای ساخت این مجموعه هیچ درختی 
در محله کن قطع نشده و تمامی فضاهای سبزی که در 
حاشیه این پروژه قرار داشت، حفظ شده است. این پروژه 
یکی از پروژه‌هایی است که می‌تواند محرک‌ توسعه 

اجتماعی و اقتصادی محله کن باشد.

سرای عموعباس در نفرآباد
دومین پروژه‌ای که در نخستین رویداد امید و 
افتخار1402 افتتاح می‌شود، مجموعه‌ای خدماتی در 
محله نفرآباد واقع در منطقه20 است. این پروژه در 
یکی از مناطق نسبتا کم‌برخوردار شهر راه‌اندازی شده 
تا بازآفرینی در منطقه صورت گیرد. همچنین با افتتاح 
مجموعه‌های خدماتی در این محله، گامی در جهت 
کاهش فاصله بین مناطق جنوبی با شمالی پایتخت 

برداشته می‌شود.
رئیس سازمان نوسازی شهر تهران در ادامه گفت: پروژه 
دومی که امروز افتتاح خواهد شد، واقع در منطقه20 
به‌نام سرای عمو عباس است که به پاتوق محله معروف 
بوده و با کاربری‌های مکمل خدماتی و بازارچه‌های 

صنایع‌دستی راه‌اندازی خواهد شد.

آغاز فصل جدید امید و افتخار؛ از کن و نفرآباد
امروز در نخستین رویداد امید و افتخار سال1402، 2مجموعه خدماتی در محله‌های کن و نفرآباد شهرری با حضور 

شهردار تهران به بهر‌ه‌برداری می‌رسند

فرناز محمدزادهگزارش
روزنامه‌نگار

حضور قاریان بین‌المللی در جشنواره 
قرآنی آرمان

جشنواره آرمان با هدف ایجاد نشاط اجتماعی، کشف استعدادها، 
افزایش حس تعلق، ایجاد مسئولیت‌پذیری و... راه‌اندازی شده 
است و برنامه‌های آن در قالب 52موضوع  با 10سرفصل ازجمله 
موضوعات علمی، ورزشی، رسانه، قرآن و عترت و... اجرا می‌شوند. 
نخستین جشنواره آرمان در ایام دهه فجر برگزار شد و اختصاص 
به بازی‌های الکترونیکی داشت. اکنون به مناسبت ‌ماه مبارک 
رمضان، جشنواره قرآنی آرمان در 2بخش داخلی و بین‌المللی 
با هدف ترویج فرهنگ قرآنی در جامعه، کشف و شناسایی 
استعدادهای قرآنی از بین کودکان و نوجوانان، آشنایی کودکان 
و نوجوانان با مفاهیم قرآنی و انس بیشتر با کتاب آسمانی، برگزار 
می‌شود. به‌گفته رضا سیفی، دبیر جشنواره‌های فرهنگی، هنری 
و ورزشی شهرداری تهران، تا‌کنون 1500نفر در بخش داخلی 
ثبت‌نام کرده‌اند. همچنین در بخش بین‌المللی این جشنواره هم 
قاریانی از 5کشور )عراق، سوریه، لبنان، افغانستان و پاکستان( 

حضور دارند.
مسابقات قرآنی جشنواره مردمی آرمان با محوریت سوره حجرات 
برگزار می‌شود. این سوره در جزء ششم قرار دارد و دارای ۱۸ آیه 
است و علاقه‌مندان در بخش حفظ، قرائت و تفسیر با یکدیگر 
رقابت می‌کنند. آنطور که سیفی گفته: »این سوره به سوره آداب 
هم شهرت دارد و موضوعات اخلاقی، اجتماعی، سبک زندگی و 
تعالی انسان در آن مطرح شده است؛ بنابراین هدف از انتخاب سوره 
حجرات این بوده تا مردم هم به حفظ این سوره مبارکه بپردازند و 
هم تأملی در مفاهیم و موضوعات مورد اشاره در آن داشته باشند.« 
در این جشنواره حفظ صلوات خاصه امام رضا)ع( هم به کودکان 

زیر ۱۰ساله اختصاص‌داده‌شده است.

رقابت مجازی از نوع رادیویی
مرحله اول جشنواره در قالب برنامه رادیویی 51قسمتی است 
که کارها در بخش آقایان و بانوان و در 2گروه سنی زیر 15سال و 
بالای 15سال داوری می‌شوند. برای شرکت در جشنواره قرآنی 
آرمان، علاقه‌مندان تا ‌25ماه رمضان )27فروردین( فرصت دارند 
به سایت جشنواره armanjashnvareh.com مراجعه و 
ثبت‌نام کنند. دبیر جشنواره‌های فرهنگی، هنری و ورزشی 
شهرداری تهران در تشریح نحوه داوری مسابقات گفت: »بخش 
اول به‌صورت غیرحضوری داوری می‌شود و در مرحله دوم 
برگزیدگان در جلسات حضوری در مناطق و پهنه‌های مختلف 
شهر تهران با هم رقابت می‌کنند. در پایان‌ماه مبارک رمضان وارد 
مرحله نیمه‌نهایی و نهایی جشنواره می‌شویم که این مرحله هم 
به‌صورت حضوری برگزار می‌شود و در نهایت هم دهه کرامت 
مراسم اختتامیه برگزار و از برگزیدگان تقدیر خواهد شد.« 
به‌گفته سیفی محافل و مسابقات قرآنی جشنواره آرمان در بخش 
بین‌المللی هم در 5کشور موردنظر برگزار خواهد شد و منتخبین 

در مراسم اختتامیه به میزبانی تهران، حضور خواهند داشت.

 ورود شهرداری تهران 
به موضوع حجاب

معاون‌ امور فرهنگی و اجتماعی شهرداری تهران از برگزاری 
جلسات حجاب در شهرداری تهران خبر داد و گفت: شهرداری 
تهران مدت‌هاست که در حوزه تبلیغات حجاب فعال است. 
وظایفی برای شهرداری در قانون در حوزه حجاب مشخص شده 

و اقدامات لازم در حال انجام است.
به‌گزارش همشهری، محمدامین توکلی‌زاده، با اشاره به جزئیات 
این جلسات گفت: مصوبات شورای‌عالی انقلاب فرهنگی در مورد 
حجاب صرفا برای امسال نیست و در اجرای آن کوتاهی شده است. 
وزارت کشور نیز قرارگاهی در این موضوع تشکیل داده و شخص 
وزیر کشور در حال پیگیری وظایف است و شهردار تهران هم عضو 

این قرارگاه است.
او افزود: شهرداری تهران مدت‌هاست که در حوزه تبلیغات حجاب 
فعال است. سازمان زیباسازی اکران‌های مختلفی داشته و یا جشن 
فرشتگان)جشن عبادت دختران( که با همکاری جبهه انقلاب در 
محضر مقام معظم رهبری برگزار شد نیز در راستای این اقدام بود.

به‌گفته توکلی‌زاده، اقدامات شهرداری تهران برای بانوان تهرانی، 
ایجاد بوستان‌های مادر و کودک، مراکز توان‌افزایی کوثر، مراکز 

حمایتی آسیب‌های اجتماعی، شهردخت و... است.

 بودجه شورای‌عالی استان‌ها 
2برابر شد

رئیس شورای‌عالی استان‌ها از رشد 
۱۰۰درصدی بودجه شورای‌عالی 
استان‌ها، مشخص‌شدن مکان مستقل 
برای دبیرخانه این شورا و شوراهای 
اسلامی استان‌ها و همچنین عضویت 

شورای‌عالی در شورای‌عالی معماری و شهرسازی خبر داد.
به گزارش همشهری، پرویز سروری در پانزدهمین اجلاس 
عمومی این شورا که به‌دلیل تقارن با ‌ماه مبارک رمضان 
به‌صورت برخط برگزار شد، گفت: بودجه سال جدید 
شورای‌عالی استان‌ها در ابتدا و از سوی دولت ۵۰میلیارد 
تومان درنظر گرفته شده بود که نسبت به سال گذشته، 
۹میلیارد تومان هم کمتر بود اما در یک اقدام بی‌نظیر و با 
تلاش مجموعه همکاران و نظر مساعد نمایندگان محترم 
مجلس شورای اسلامی و اعضای کمیسیون تلفیق، بودجه 
امسال شورای‌عالی استان‌ها، ۱۰۰درصد افزایش پیدا کرد 
و در واقع ما در صدر جدول افزایش بودجه در کشور قرار 
گرفتیم و این در حالی بود که هیچ مجموعه‌ای بیش از 

۴۵درصد افزایش بودجه را شاهد نبود.
او در ادامه از مشارکت شورای‌عالی استان‌ها در تدوین 
برنامه هفتم توسعه گفت و افزود: کارگروهی با مشارکت 
کارشناسان در این زمینه تشکیل و برنامه پیشنهادی ما به 
وزارت کشور ارسال شد و این وزارتخانه نیز با تأیید بی‌کم و 
کاست آن، این برنامه را به‌عنوان برنامه مشترک شورای‌عالی 
استان‌ها و وزارت کشور به دولت ارسال کرد و در واقع 
نقش شورای‌عالی استان‌ها در تدوین برنامه‌های توسعه به 

رسمیت شناخته شد.

نقل‌قول‌خبر

شورا

عکس خبر

خبر

زینب زینال‌زاده؛ روزنامه‌نگاربهار قرآن

دل
ا عا

/من
ری

شه
هم

س: 
عک

افزایش درآمدزایی شهرداری بدون 
تحمیل فشار به مردم

سیدرضا تقوی، نماینده مردم تهران 
در مجلس: شهرداری تهران در تمام 
زمینه‌ها طرح‌هایی را در دست دارد که 
اگر هریک ارتقا پیدا کند، می‌تواند منجر 
به تحول در سطح شهر تهران شود. یکی 
از تحولات شهرداری در دوره ششم 
مدیریت شهری، درآمدزایی قابل‌توجه 

بدون تحمیل فشار به مردم بوده است.

2برابرشدن بودجه تعمیرات مترو
مسعود درستی، مدیرعامل شرکت 
بهره‌برداری متروی تهران و حومه: 
تعمیرات اساسی مترو مربوط به 2بخش 
تجهیزات متحرک و ثابت می‌شود که 
بودجه تعمیرات متحرک بیش از 2برابر 
رشد داشته است.  پیش‌بینی شده 
بخشی از بودجه تعمیرات از محل فروش 
اوراق مشارکت تامین شود تا بودجه آن 

۱۷۰ تا ۱۸۰درصد افزایش یابد.

تقاضای تغییر مسیر خودروهای 
نفتکش 

احسان شریفی، شهردار منطقه۵ : برای 
اینکه خودروهای نفتکش انبار نفت در 
مسیر شهران تردد نکنند، یک دسترسی 
از مسیر جنوب انبار نفت با ایجاد یک پل 
روی سیمون بولیوار و سپس خروجی به 
بزرگراه شهید باکری جنوب طراحی شده 
است و در آخرین جلسه کمیته ایمنی 

شورای پنجم بر این موضوع تأکید شد.

 چهاردهمین یادواره شهدای مسجد همت‌آباد 
در میدان خراسان

چهاردهمین یادواره شهدای مسجد همت‌آباد میدان خراسان، 
با حضور علیرضا زاکانی، شهردار تهران، جمعی از خانواده شهدا 

و ایثارگران و اقشار مختلف مردم برگزار شد.
به گزارش همشهری، شهردار تهران در جریان این مراسم به 
روایت خاطرات خود از شهدای والامقام مسجد همت‌آباد میدان 
خراسان پرداخت. او در ادامه این برنامه که با حضور جمعی از 
شهروندان پایتخت برگزار شد، به گفت‌وگو با مردم پرداخت 
و از نزدیک در جریان برخی از مشکلات و دغدغه‌های آنها 

قرار گرفت.

با رسیدن تعداد مراکز نوبت‌گیری اینترنتی به 10مرکز، هم‌اکنون نیمی از خطوط مراکز معاینه فنی پایتخت برای راحتی شهروندان خالی شده است

خداحافظی تهران با صف معاینه فنی

حضور در نیمی از خطوط مراکز معاینه فنی تهران صرفا با 

نوبت‌گیری اینترنتی ممکن شده و این یعنی پایان صف‌های 
طویل در برابر مراکز معاینه فنی پایتخت. معاینه فنی یکی از 
دغدغه‌های سالانه شهروندان است که می‌تواند گاه ساعت‌ها 
و روزها وقت آنها را بگیرد. در چنین شرایطی ستاد معاینه 
فنی شهرداری تهران تلاش کرده با ایجاد سامانه نوبت‌دهی 

اینترنتی صف‌های وقت‌گیر در این مراکز را پایان دهد. از سویی 
در سال جدید مراکز معاینه فنی تهران مانند همه نقاط کشور 
با قیمت‌های جدید به‌کار خود ادامه می‌دهند. این قیمت‌ها 
سال گذشته توسط هیأت دولت به تصویب رسید و از ابتدای 

سال‌جاری اعمال شده است.

سیدمحمد فخارمعاینه‌فنی
روزنامه‌نگار

  مجموعه ورزشی - خدماتی 
دژباغ کن

 جزئیات پروژه
  واقع در محله کن، منطقه 5

  اختصاص 45میلیارد تومان 
اعتبار

  4800مترمربع
  2000متر فضای سرپوشیده

  2800متر فضای رو باز
  زمین ورزشی سرپوشیده

  کاربری مجموعه
  زمین ورزشی روباز

  فضاهای تفریحی کودکان
  رستوران و کافی شاپ

  غرفه‌های صنایع‌دستی

مجموعه خدماتی عمو عباس
جزئیات پروژه

  واقع در محله نفرآباد، منطقه 20
  اختصاص 10میلیارد تومان 

اعتبار
  600مترمربع

  کاربری مجموعه
  خدماتی

  بازارچه‌های صنایع‌دستی

معاینه فنی

هزینه معاینه فنی خودروها در سال‌جاری 
)مصوبه دولت(

خودروهای سبک 
92.000 تومان

خودروهای نیمه سنگین و سنگین 
119.000 تومان 

موتورسیکلت
مراکز پذیرش صرفا اینترنتی22.000 تومان

۱۰ مرکز 

خطوط معاینه فنی تهران
56 خط

خطوط پذیرش صرفا اینترنتی
۲۸ خط

مراکز صرفا اینترنتی
بیهقی، نیایش، آبشناسان، سراج، دماوند، چمران، واحدهای سیار 

نوبنیاد، گیلان، هنگام و هنگام ۸

مرکز شبانه‌روزی 
بیهقی

ساعت فعالیت مراکز
سامانه‌های نوبت‌دهی اینترنتی۷ تا ۱۸

inspection.tehran.ir 
 نرم‌افزار موبایلی تهران من

هزینه مراجعه مجدد وسایل 
نقلیه)انجام ۲ آزمون(

 هزینه خودروهای سبک 
۱۹هزار و ۵۰۰ تومان

 خودروهای نیمه‌سنگین و 
سنگین ۲۲هزار تومان

 موتورسیکلت ۳هزار و ۹۰۰ 
تومان

هزینه مراجعه مجدد وسایل 
نقلیه)انجام 3آزمون(

 خودروهای سبک ۳۰هزار 
تومان

 خودروهای نیمه‌سنگین و 
سنگین ۳۳هزار تومان 

 موتورسیکلت ۶هزار تومان 

هزینه انجام بازرسی چشمی 
قطعات گازسوز

 خودروهای سبک و نیمه‌سنگین 
و سنگین ۲۴هزار تومان 

 CNG بازرسی چشمی هر مخزن 
بدون باز کردن ۲۸هزار تومان

آیین‌نامه شرکت در جشنواره چه 
می‌گوید؟

  ‌زمان تلاوت در بخش قرائت باید 2 تا 4دقیقه 
باشد.

  ‌زمان قرائت صلوات خاصه امام رضا)ع( باید 2 تا 
3دقیقه باشد.

  شرکت‌کنندگان در بخش قرائت، حفظ و تفسیر 
و صلوات خاصه امام رضا)ع( ابتدا باید در سایت 
 armanjashnvareh.com جشنواره به نشانی

ثبت‌نام کنند.
  برای دریافت محتواها ضرورت دارد 
شرکت‌کنندگان در کانال جشنواره به آدرس 
در   https://eitaa.com/armanquran

پیام‌رسان ایتا عضو شوند.
  برای ایجاد شرایط یکسان در بخش قرائت و 
حفظ، شرکت‌کنندگان باید بدون بهره‌گیری از 
افکت‌های صوتی نسبت به ضبط تلاوت خود 

اقدام کنند.
  قرار دادن گوشی در حالت افقی هنگام ضبط 
ویدئویی تلاوت و اعلام نام و نام خانوادگی، سن و 

شهر قبل از ضبط ضروری است.
  شرکت‌کنندگان در مرحله اول باید فایل 
تصویری ضبط شده را در پیام‌رسان ایتا به 

شماره09109546363 ارسال کنند.
  ارسال فایل تصویری از قرائت ترتیل حداقل ۵ 
آیه از سوره حجرات برای تعیین سطح قرائت و 

حسن تلاوت در بخش حفظ ضروری است.
  آزمون تست برای شرکت‌کنندگان در بخش 
حفظ از 31فروردین تا 5اردیبهشت برگزار می‌شود.
  شرکت‌کنندگان در بخش تفسیر باید کتاب 
تفسیر سوره حجرات حجت‌الاسلام محسن قرائتی 

را مطالعه کنند.
  آزمون بخش تفسیر به‌صورت مجازی از اول تا 

24اردیبهشت برگزار می‌شود.
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